
 

Oldebroek  

 

Zuiderzeestraatweg 567, 8091 CR WEZEP   *** fractie@oldebroek.christenunie.nl 

 

Aan het college van burgemeester en wethouders van Oldebroek 

Wezep, 18 oktober 2018 

Betreft: Schriftelijke vragen aan het College van B&W inzake mededeling van het College m.b.t. 

woningbouw in Oosterwolde (o.g.v. artikel 4:7 van het reglement van orde van de gemeenteraad) 

Geacht college, 

  

In de commissievergadering van R&L van woensdag 17 oktober 2018 is door het college gesproken  

over woningbouw in Oosterwolde. Er is ons medegedeeld dat Van Wijnen Bouw in combinatie met 

woningcorporatie UWOON in 2019 meerdere woningen gaat bouwen aan de Schiksweg in 

Oosterwolde waaronder meerdere sociaalwoningbouw woningen. 

 

We hebben naar aanleiding hiervan de volgende vragen: 

 

1. Wanneer heeft het college dit besluit genomen? 

2. Welke afwegingen zijn er gemaakt om te kiezen voor deze locatie voor nieuwbouw? 

3. Passen deze plannen in de woningbouwbehoefte van Oosterwolde, met inachtneming van 

het principebesluit wat door de raad genomen is met betrekking tot het plan ‘Hart van 

Oosterwolde’? 

4. Hoe verhoudt dit besluit zich tot de informerende nota Regie woningbouw initiatieven 

Oosterwolde van 3 september 2018 gericht aan de commissie R&L waarin staat dat met de 

verschillende initiatiefnemers onder integrale regie van de gemeente in overleg wordt 

bepaald welk initiatief, welke woningtypen en –aantallen gebouwd kan worden, met 

inachtneming van de beleidsnotitie ‘Prioritering woningbouwprojecten’, het 

woningmarktonderzoek en de enquêtes en onderzoeken in Oosterwolde? 

 

naar aanleiding van bovenstaande vraag: 

 

 a. welk overleg is er geweest met andere initiatiefnemers? 

 b. zijn er afspraken gemaakt; en zo ja welke met andere initiatiefnemers over dit besluit? 

 c. hoe zijn de inwoners van Oosterwolde betrokken bij dit besluit? 

5. Wanneer wordt de raad van Oldebroek gedetailleerd geïnformeerd over dit besluit? 

 

Met een hartelijke groet, 

 

 
namens de fractie van de ChristenUnie Oldebroek, 

mr. H.W. van Bergeijk 

Secretaris 


